



单位组织无偿献血 不参加就被罚款？

启新高尔夫：献不献血没关系，不参加活动违反了规定

因为各种原因没有参加单位的无偿献血活动，10多名启新高尔夫俱乐部的员工每人被罚款120元。昨天上午，网友“略心田@qq”在东方论坛上质疑启新高尔夫俱乐部的做法。

网友“略心田@qq”说，他的朋友在启新高尔夫俱乐部营运部工作，单位要

求员工参加无偿献血活动。上周二，献血车到了俱乐部后，有的员工身体不适，有的员工吃过药了，因为感到不适合有10多人提出不参加献血，结果部门主管胡女士个人规定，不献血的人每个罚款120元。大家怕主管，就认罚了。

昨天中午，记者致电

启新高尔夫营运部，接电话的恰好是营运部的主管胡女士。她说单位希望大家都去献血，献血车都开到了，没人去献血多不好啊。为了支持公益事业，40多岁的她也去参加献血，只不过因为血压高没有献成。她认为，身体不能献血，不是个人说了算的，应该看检查结果。

对于部门内献血的17名员工，每人可享受一天的休假，她自己掏钱奖励每人100元。献血的人不能上班了，没献血的人就要补偿他们。共有13个人，每人出120元。胡女士强调说，主要是为了让他们长点记性。

启新高尔夫俱乐部人事部的任（音）经理的说法和胡

女士有点不一样。任经理说，当天单位没有献血的人有一两百人，只罚了个别人，这说明罚款和献不献血没有关系。罚款主要是针对员工不参加单位集体活动违反了内部规定。任经理反问记者：“如果你们报社的一项集体活动，通知你参加，你却不执行，单位是不是也要按规定对

你进行处罚？”

昨天下午，网友“略心田@qq”主动要求删帖了。他告诉记者，因为记者的采访，启新高尔夫要退钱给他的朋友了，而且还要查是谁把这件事情说出去的，他请记者千万不要透露他的个人信息，否则朋友的工作难保了。

记者 陈爱红

一个作业没做完 一个不想去补课 两孩子迷失在回家路上

周末补课 10岁男童中途开溜

2月1日晚上10点左右，夜色已深，路上行人稀少。鄞州云龙荷花桥村凉亭边一个矮小的身影引起了出警回来的云龙派出所民警的注意。

这是一个10岁左右的小男孩，穿着一件藏青色的羽绒服，一会儿往云龙华甲村方向走，一会儿又掉转头，朝相反的鄞州横溪方向走。

民警看了一会儿，确定孩子是迷路了，赶紧上前询问。男孩姓王，今年10岁，家住云龙徐东埭村，距离荷花桥村10-15分钟的车程。

当天下午6点半左右，小王的妈妈带着他去横溪补课。课才上到一半，他就悄悄溜了出来，一路边玩边往家走。

可惜，小王只记得是沿着大路来的，却不知道该在哪里拐弯。就这样一直折腾到晚上10点多，他还是没能找到回家的路。

民警开车把小王送回徐东埭村，找了半个多小时，才在一处偏僻的弄堂找到了小王的家。

家里只有小王的妈妈徐女士一个人。见到小王回来，徐女士激动得快



漫画 章丽珍

哭出来了。

原来，晚上7点半左右，徐女士跟往常一样去接小王下课，却被告知他早就回家了。打电话回家，家人也不见孩子的踪影。

这下可把全家人给急坏了，纷纷出去找，留下徐女士一人在家守着，“如果孩子再不回来，我们打算报警了。”徐女士说。

通讯员 徐秋瑾
记者 石承承

1月31日晚上9点半，向先生走进鄞州下应派出所报警时，他的女儿已经失踪3个多小时了。

向先生住在下应河东村。当天下午2点多，他9岁的女儿小向在家门口做作业，一个小时后，她收拾起本子和笔，跑去离家不远的篮球场附近跟小朋友玩。

到了下午5点左右，小朋友们渐渐散去，而小向却不见了。路口的监控显示，

未完成作业 9岁女孩躲进墙缝里

小向当时在原地徘徊了一段时间，就消失了。

向先生是在找女儿回家吃晚饭时才发现她不见的。

整个村子、同学的家、学校……向先生和民警把能找的地方都找了，却始终不见女孩的身影。

此时已经是2月1日凌晨，室外的温度已经接近冰点。小姑娘一个人会去哪里呢？

小向自下午5点左右从篮球场附近的监控画面中消失后，就没有在别的监控画面中出现过。抱着一丝希望，下应派出所协辅警小朱和向先生再次回到了出事地点。

小朱说，篮球场东面有间公共厕所，厕所和围墙间有道狭窄的缝隙，他和向先生用手电筒朝里照了照。

没想到，小向还真在墙缝里面，蹲在地上，已经睡着了。小朱说，他和向先生一连喊了好几声，小向才有回应。

据小向说，她和小朋友分开后，才想起自己的作业还没做完，害怕被爸爸打，就躲起来不敢回家。

通讯员 周佳艳
记者 石承承

当现任和前任都与他住一起，幸福吗？

这个男人气炸了

前女友带着现任女友玩到凌晨2点才回家，作为同居男友的赖某气疯了。他一怒之下，用皮带和铝管虐待两名女友长达15个小时。直到当天下午5点，两名女子才逮到机会报了警。近日，赖某因涉嫌故意伤害罪被镇海区人民检察院审查起诉。

前任现任同居一室

赖某，22岁，贵州人。他没有工作，租住在镇海骆驼。

雷某，19岁，四川人，在一家KTV上班。赖某和雷某谈了3年恋爱，前段时间因为一些琐事吵架分手了。分手后不久，他又找了个陕西女友宋某，宋某比雷某小1岁，也在同一家KTV上班。

和赖某分手后，雷某并没有从赖某的租房搬出去，三人住在一起。

去年12月1日晚上，雷某和宋某被一帮朋友约去雷某的小姐妹“唐佳”家中玩耍。聚会十分混乱，有人吸毒，雷某经不住诱惑吸了，她劝宋某不要吸，但宋某不听，也吸了。随后两人都跟聚会上的男性朋友发生了关系，一直玩到凌晨2时许才回到赖某的租房。

晚归后遭暴打15小时

雷某和宋某不知道的是，在她们“玩耍”期间，赖某曾3次出门找她们，都没找到。

赖某十分生气，雷某和宋某一回家，他就开始逼问两人晚归的原由，可两人一直用去朋友那儿坐坐、聊聊天之类的理由搪塞他。赖某始终不信，一气之下，扇了两人几巴掌。后来，宋某被赖某逼得急了，哭着说与人发生了关系，但一直没有透露对方是谁。

这使得赖某更加心火，解下身上的皮带，朝两人身上恶狠狠地抽去，抽一鞭，问一次，可是，两人还是嘴硬不说。赖某更加生气，随手拿起一根空心铝管虐待两人，致使两人手臂上、背上伤痕累累，雷某头部被打流血，宋某被打得鼻青脸肿。此时，赖某对两人厌恶至极，将两人关在屋内。

当天下午，雷某朋友“唐佳”打电话过来挑衅，赖某更是怒火中烧，带着两任女友搭上黑车前去应战。

到达约定地点之后，赖某一看对面四五辆车子里下来二十来人，吓破了胆，立马逃走。此时两女子立即报了警。后经检验，雷某和宋某的伤情都构成轻伤。

去年12月3日晚，警方将赖某抓获归案。
记者 胡珊 通讯员 王吉 吴旻

环城南路高架下缘何事故多发？

交警：视觉疲劳、车速过快、不按规定车道行车是主要原因

前天下午，环城南路上接连发生2起车辆追尾、剐蹭事故。据交警部门统计，环城南路自去年年底双向开通以来，各类交通事故频发，平均每天都有三到四起。

当天下午3点40分左右，在环城南路高架桥下芝兰桥路段上，一辆农用车追尾撞上一辆轿车，造成两车的前后保险杠损坏，所幸车上人员没有造成伤害。

20分钟后，在环城南路高架桥与宁南立交桥下的路口，一辆灰色轿车又刚蹭了前面一辆黑色轿车车尾。

经交警部门调查，这两

起事故都是前车驾驶人驾车到路口时，由于路况不熟，错过了路口，而发生迟疑，踩了紧急刹车引起的。

据交警部门介绍，环城南路高架桥下的道路，自去年年底双向开通以来，各类交通事故频发，平均每天都有三到四起。

记者看到，该路段自开通以来交通提示牌、导向车道指示线、路口监控等一应俱全，各类交通设施配套齐备。为什么交通事故率还居高不下？

交警部门分析主要有三大原因：

其一，驾驶人存在视觉疲

劳。驾驶人行进在高架桥下道路，两边都是高架桥墩，在半封闭的环境下行车，时间一长，易产生视觉疲劳，混淆下一个出口究竟在哪个柱子后面。等到行至路口，才发觉开错了车道。这时，驾驶人易发生迟疑或犹豫，本能地踩了刹车，后车在猝不及防的情况下，容易引发追尾事故。

其二，车速过快。高架桥下的道路，路况好，车流量不大，驾驶人行驶在该路段时，往往不知不觉地提高了车速，等来到了路口时，才发觉开错了车道。部分驾驶人采取了错误的临时变道，容易引发后车追

尾或刚蹭事故。

其三，不按规定车道行车。高架桥下的道路，上面有建筑物遮挡，雨水淋不到、太阳强光照不到，有部分非机动车驾驶人，往往将电瓶车骑到高架桥下的机动车道上，容易引发机动车与非机动车刚蹭及伤人事故。

交警部门表示，今后除了加强警车巡逻和路口人员管理外，还将严厉查处酒驾、超速、超速等十类严重违法行为。记者 张财富
通讯员 朱忠义

帮办新闻
87270000
官方QQ 800009585
手机：13067800300
微博：weibo.com/dnsb
网站：www.dnsb.cn